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Start > All Programs > MATLAB > R2009a > MATLAB 2009a
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File Edit Wiew Web Window Help

D | b @ o | 2 | cumenbredoy [comnasmswor V][]

? Camma [r—
| C2\MATLABfD S\ ok v [ & k| aa >> clear & E| | st
> a=2:b=4;
Al1 File File Type Last Modified 5 ath Hane Size Bytes Class
M- 1xl & double &
e = HHans 1x1 a| double 3
s Hv 1xl & double &
e
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C @x]
5-- 10431715 1:32 PM —-%
asdas
v Y
cle
clear
&=2:h=4;
ath

) MATLAB & K:ileaming|Matiab\M... | [T MATLAE Learnning - ... EN /B &R {HPH 1501

Command window : :yle 5 o e -\
Command History ol gws assy b o, -
Current Directory : s l> 5,55 pls o,y -V
Work Space : ¢ ,I5° slaé o, -f

Current Folder : ,l> 5,55 pls -0
Command Line : ;L5 s -#

Start «(as iy 5 ol UKD Ll acSs Y
Simulink:(s ;Lo ans o) S gw aaSs -A
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e
>>This_Is_a_Variable=5;

>>a=2;b=3;ali=12;str123="ali’
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>>4%25 + 6%22 + 2*99

ans=

430
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>>a=25;
>>b=22; c=99;

>>d=4*a3+6*b+2*c

d=
430
g,J.ua G.ol.:) 6L®Jil,o~¢—f—\
JL@ S ,Shes é’b
372=9 oy | M
342=5 o
3-2=1 GE | -
3*2=6 oy *
3/2=1.5 cooly poa peeis |/
3\2=0.67 g ey s |\
;b
>>5A)
ans=
25
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fix(3.6)=3 WS 00,5 pSagS o sue Caows & | sue | fiX
round(3.6)=4 IS o0 0,5 o 338y iS55 Caows 4 |, dae | rOUNd
ceil(3.1)=4 IS 0 8,5 55 5 o d3e Lo s |, 20c | cell
floor(3.9)=3 WS 00,5 pS>gS o sus Caows 4 |, sue | floor
@ b)) b o, 4l | log
10 4l o o, 5 4l | logl0
exp(6) olod &b asl=e | €XP
abs(-6)=6 3llas ;03 U | abs
angle(3+4i)=0.9273 A5 o dmle | Lalises sae 5 aygl; | @ngle
conj(2-3i)=2+3i &S o Ao |y Lalisee sae S zgo3e | CONJ
sin
cos
tan
cot
nthroot(27,3)=3 35 oo dumlma | olgsds a3 L sae G JISGol, | nthroot

>>sin(30)

ans =-0.9880

=)

>> sin(30*pi/180)

ans =

0.5000
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Work Space cdis 5,5 slas-0-)
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s wales S abibls 51 sl g 40 Ll Wed oo iy a3 (6,5 (slab o aS ole s
e zg> W

:clear jgiws jleolae W

>> clear Ngds oo Sb akadl> 5l e e olod

>>clearabc Wgds oo SU aladl> 5l oals 00 el slo psio LS

whos s Who &l jgiws-Y-0-)

Sysl e 1y 65 slad )5 vgzge sla yesite (Slaseine g) solul G5 (oo H5iwd 95 (5l oolinul b
>>who

Your variables are:

abc

>> whos

Name Size Bytes Class

a 1x1 8 double array
b 1x1 8 double array
c 1x1 8 double array

o ol Whos  jgiis aiile 1) ()15 (slad 1o 54290 (sl paite Slasuin 5o WOrkspace o, x5 50l

DO



load 4 save olygiws -lo paie obsL g 0 53 -Y-0-)

o&L&.’J.u‘6‘).3G)lfdué)oo?ydbﬁ.iuj‘s@lim@lahﬁm}‘ Cﬂ?)‘&&t“‘ﬁ”w)jw)o
@1y 00l 003 sl ite g 0 1080 Hgiws b oS 0 soliul SAVE jgiws 51 355,50 053 o sl

il T3k 6,5 slad

e
>>a=5; b=4; c=7;

>>save c:\myfile.mat a c;

>>clear s oo Sb o psio don

>>3

Undefined function or variable 'a“

>> load c:\myfile.mat

>>a

>>b

Undefined function or variable 'b’
a5 ,g0,0 g 8,5 dalgs 1,8 eolaul 5,50 Matlab.mat o8 iy b1 ogis atiy Ll el 45,50,

Hgdae 2L
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D9 so ooliinl sie lebl jlwaze ol @y 5L e 5 lojer ek jsiws iz gl jslaies
Al M Sgms 6l ab LG ol
e slehlé all Jolpe 15
rdie Siolpg jo wam B SS e,s 5k )
File>New>m-file
HoSde b e e &l jgiws 50,8 cub )
foatein b b b oS 0p5d Y
File>Save As...
e R S ozl g Y5
ey Ly ENtEr s 00,5 ol cdie (el solo o 15T pb ol 315 e b8 G sl 6l

A aales ooly lid juw S5, LM GLLB o cul ailiias W) aoliy e o o 5l ST

samplel.m asb, :Jts
% samplel: A Simple m-file
n=10;a=2;b=4;

c=n*a”3/b + 3*n*ar2/b"2+6*n*a/b"3

c=29.3750



B2 o ioles ) cite atd ) SO b yuiio SO lade b ol disp(X) &b N

s

>>n=10;

>>disp(n)

10

>> disp(‘This is a string’)

This is a string

(6993 3 pitie S ylade 38,5 (gl X=input(s) &b Y

ke

n=input(‘Please enter a number’)

Please enter a number: 10

n= 10
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al,T oyl -V-Y

ol ol slecdss,
[]g,¢; odle jloolazal b )
D cadle 5l oolial Y
linspace &g 5 eolazal b .Y

398 Sleedy, 3l (oS 5l ool ¥

[14, 5 oo 5l oolinl b asl,T sl -V -1 -¥

Sgds g 0oLl Wiz (gt (el sl Cedle )5 Wiz s (e (sl Ceadle |
s
>>a=[1,2,3;4,5,6]
a=
123
456
>> b=[1,2,3,4,5,6]
b=
123456

2,5 oolaiul lgs oo 3 JB alold 5, cadle slx g €Nter 15 cudle glow 1SS
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>>c=[12,3
45 6;7 8,9]
c=

123

4 56

7 89
“U el 5l eslaiwl b asll oyl -Y-1-Y
558 oslisal lgi e g ol 51wty anils R b s Al )] S polic 45 adlsa o
o 2 ‘:’)9‘4'3 )9:“*0 LAS Js‘“
ArrayName-=first : step : last
2y anlgs 10 T sbu ) Jlade wel BA>Step 31—
A ales 45 wlyl jlade Oyganl e 4o abl ate StEp wb sl first ;I iS5 last 31-
s
>>x=(0:0.1:1) * pij;
>> y=sin(x);
>>z=1:5
7=
12345

>>t=5:1

Empty matrix: 1-by-0
W



linsapce wlg 5l oolacwl b asl)l sloel -¥-1-Y

sl Sy (o2 T 5 o plearll Glgiee &l cnl s all Jsb 5 515 Jsl sl @l L

ArrayName=linspace(first,last,length)

>>x=linspace(1,3,6)
X=
1 14 18 2.2 26 3
B9 e 5l oS5 5l eolatul b al)l slowl -Y-)-Y
s
>>x=[0,1,2, 4:2:12,18,19]
X=
012 46810121819
>>y=[10,1,7,4,6,-1 ; linspace(0,10,6) ; 5:-1:0]
y=
101746 -1
0 246810

543210
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LS o Olow i 003 Slel b ybo s yilo G :zErOS M

A5 o ddyi G g ho o polic b ol 00l olel 4 Solai o ,ilo O :rand W

s

>>ones(2,3)
ans =

1 1 1

1 1 1
>>ones(2)
ans =

1 1

1 1
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e
>>x=[123;456;7809];
>>y=2%x+4
y=
6 8 10

12 14 16

18 20 22

)l 50 G s paie o5b,; Sliles -Y-Y-Y
DBl ax wp Loz ol )T g0 b jelaie cpo
e
>>a=[246;356;10-10];
>>b=[-100;211;003];
>>c=(2*a ./ (b+1)) .~ 2
c=
Inf 64 144
4 25 36
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39 oo oolitul © Ceadle 1 e Sle Sy ool 5 ale (sl

e
>>3=[217
45-1
6, 6, 0];
>>h=a’
2 4 6
1 5 6
7 -1 0
o Pl SO weSae —V-Y
Sl oo oolaiwl INV b 51 s Sle G wsSan dsls (515
e
4x+3y=5 >>inv(A)*b
2x-3y=7 ans=
2
-1

sl 55, 5 o2l @l oo -F-Y

S5 polie gy, 2 S SO SIN sile (b s p3Y i AiS o Jos o il g i mles
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>>a=[246;356;10-10];
>>SinA=sin(abs(a) / 10)
SinA =
0.1987 0.3894 0.5646
0.2955 0.4794 0.5646

0.8415 0.0998 0
wl,] 5l cisu gl sl -0-Y
m2=m1(le_ul;l slul,], o ;/ slul,))
e
>>a=[123
456

789];

>>b=a(2:3,2:3)

b=

5 6

8 9
>>c=a(:,2)
c=

2

5

A



>>c=a(2,:)
c=
4 5 6

>>|=a(1:end,end)

bl 5l sise Bi> -F-Y

>>a=[1 2 3

7 8 9]

Gy 55 o V-Y

Syd opl) 0,8 eoliiul fiNd Hgiws 51 g5 co 0iS oo G (colE bbb j0 a5 a5l g poblie 8L jelates
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>>[k1,k2]=find( a > 5)

k2= k1=
1 3
2 3
3 2
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s Lol |y o

rate 39 ol I G 0 [y epile G5t 5 o Slasi s 00 IS 2P GlesS, Sz b ST W
LS ot
b 90 5 ol lesy] 0 i |y il (gt 5 e Slasi w5 00, IS5 25 HlesS)) g0 b 5T W
e
>>a=[1 2 3 4

5 6 7 8];

>>size(a)

ans=

4 2

>>c=size(a,2) >>r=size(a, 1) >>[r, c] = size(a)
c=14 r=2 r=2

c=4

\A|



e
>>b=[1 2 3 4];

>>|=length(b)

>>a=[1 2 3 4
5 6 7 8];
>>|a=length(a)

la=

loay),l (g lSss (6l @b wiz-3-Y
A o a0 WA 49 jeme Jo |, o ilo :flipud W
Wz o dy0 M+ (s0308 970 o> |, o Lo fliplr W
LBy o dzy0 T lilio gz 0 ) u pilo :r0t90 W
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Silao 10 T polic b (oh8 (s yilo w39, 15 )00 S sy,

>>q=[123,456;,789];
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>» b=flipud {a)

b=
b = 1 3
2 4
T i 9
4 5 a >> diag(a)
1 2 3
ans =
*»» b=fliplr{a) 1
4
h =
>>d=[123456]
3 2 1
d=
& 5 4
9 a8 T 1 2 3 4 5 6
>> diag(d)

>» b=rotid(a)

ans =

h =
1 0 0 0 0 O
3 & 9 0 2 0 0 0O
2 o 8
1 4 7 0 0 3 0 0 O
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6L:.-’> SYoles oBiws J> -V -Y

2 e | b Sl slalKins Glgiae ol calie 45 (c il peeds 5 oy Sllas )l eolinul b
) SYoles Sy Cooms o Wl jslatenay 0,8 U il golus Lo micie slaws b &¥oles slaws a5 (6550
255 e b pite ol e ile
X+2y+3z =366 iJba
4x+5y+6z2 =804
/x+8y =351

>>a=[1 2 3 >>b=[366 ; 804 ; 351];
4 56
7 8 0];

>>x=a\b

25
22
99
Pl @lgs 5l golaas —V-Y
WS o delma [y o sile Hlis i -t W
WS o dlma |y o ile usSea iy W

Wl 5 by e pile G (Lol LS olic 0o trace B

Yo



bhio Oldae [y il ozl () 4« L) false gtrue ibio polio julul o 45 Sldas i o O

Tl
ekl ola Sloc -V ¥

iloads (o8 e jo 5 slakal, sle Slas

i
=

WS ghonns Sz g5
T

LIY) T3 L

Fod v oa

3

al,l 9o anslio -V-V-f
2 88 bl ol 4 05 amlin K0S b paie @ paie | 4T 50 ol lebad slajKlos ool L
Sybige omla S Sl v Jake bl plo gl 4 5 ) ke caiiS g0 oo 00l 53 by
>>a=[1,2,3,4,5];
>>b=[10, 2, 13,4, 8];
>>tf=(a == b)
tf=
0 1 0 1 0

S, 095 ;0 1) g0 polie Wl oo s a0 dalgs (ogical) s g9 ) prie SOt aie

\i4



300 Sy b 4] Sy anglis -Y-)-F

>a=[1,2,3;4,2,2;1,10,0];

>>t=a>=2

t=
0 1 1
1 1 1
0 1 0

WS (oo G (ool b ypd 13 45 e le SO 5l s polie gl Sl s Jlie

>>a=[1,2,3;4,2,2;1,10,0];

a=
1 2 3
4 2 2
1 10 O

>>ad=a.*(a>=3)

ad=
0 0 3
4 0 0
0 10 O
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N i
e
>>a=1:9;
>>t=a>3

0 0 0 1 1 1 1 1 1
>>f=~(a>3)

1 1 1 0 0 0 0 0 0
>>tf=(a>3)&(a<=7)

0 0 0 1 1 1 1 0 0

YA
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>>marks=[17 15 9 8.5 13.5 16.45 5.75];

>> final=marks+(marks>=10)*2

final =

19.0000 17.0000 9.0000 8.5000 15.5000 18.4500 5.7500

5 Gl Hloj oaias Lii TIME giw il ons coit JuST L/ (ol 03900 45,0 iolo;] SO oledb/: s
039 42,0 ho i bogaz,0 To oY Lo Llple 4> 0 45w amde doo ouiodili; TEMP g
(dolos ol /testl.xlsx oL L1, Ll .ol

G132 - (> fe |
clc A B c
s=xlsread('testl.xlsx',1l, 'B2:C1l5");
time=s (:,1) |1 TIME TEMP
temp=s(:,2) 2 0 2
n=(temp>20 | temp<0) 3 0.5 b6
g=find (n==1) s |, sul o,las |4 ] 1 3
time (q) =R 1.5 16
6 2 28
7] 2.5 30.5
8 | 3 23
|9 3.5 21
10| 4 22.3
11 a5 28
112 5 3
13 5.5 -2.5
14| 6 7
15 6.5 12
16

M 4 » M| Sheetl ~Sheet?  Sheet3
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oyl Cawds |y 5 ledb o 00> S ygd /ey Jod Gubo : Jlio
Ll V17 eV Glicdl, 0 pai 45 b aziiils o, ladi -
el VY o GLaSp 5 18 Vb oLl &5 Jlgmiild o)les =T

ol 10 oV GLiS 15 b lindly, 45 gzl o lass -1

H13 - fe |

A B | c D | E F
1 e
2 ity padiliagledl Sl ealy
3 1 840400 16 12
4| 2 840530 15 13
5 3 840260 17.5 18
6 4 840780 13.5 16
7 5 840290 14.5 17
2 6 840820 16.7 19.5
9 7 840462 15 16
10| 8 840268 16 17
11 9 840119 19 16.5
12| 10 840226 12 11
13

numbers=xlsread('ex.xlsx',1,'C3:Cl2");
physic=xlsread('ex.xlsx',1l,'D3:D12");
math=xlsread('ex.xlsx',1l,'E3:E12");
a=find (math>16) ;s o, juailo)leds
numbers (a)

b=find (math>16 & physic<17);
numbers (b)

c=find (math>15 | physic>15);

numbers (c)
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6)35‘)6 LgLa:A.‘;.;L)—\—f

g o0 oolitul 1 cadle 5l i yo 6 5SS slaas, ca 5 (gl
e
>> s=‘This is a character string’;
>> size(s)
ans=

1 26
o ile paie S SLE e aSh sk Wed oo ABLs G fle Gl 58 SIS leats, cdie yo s
D9l g8 Hgna
abs &b il 2S1lS Sl oS ioles-V-¥
0,5 oolizul e @bS Al 5l 3 e 4, Ky Sl oS isles sl
>> s= ‘Hello’
>> u=abs(s)
u=
72 101 108 108 111
S 4 Sl oS Jas-v-f
S ssliul char b 5l SIS 4y (Sl oS Jos sl
>> s= ‘Hello’

>> u=abs(s)

Yy



u=
72 101 108 108 111

>> sNew=char(u)

sNews=

Hello
»ly ool oldas 4lgi oo D 0,5 JL8, (goue Sl b aile )l o Lo Clie (2SS slaaiss, L
Do o 1,8 soliiwl 8590 1y atd, (Sl oS e & jgan] 4o 0,5 Jlee! Ll

Jol 4 31 5las ialed : L
>> s= ‘Hello’
>>sinv=s(end:-1: 1);
>>disp(sinv)

olleH
D G Gles e |y g, 99 aal sl e o INPUL 20U 5l oolaznl b (605, 5 atis ) G 28,5 (5l

2 e ) 8999 OL";)T S Ll ) 850 ol g cwl &b ol ) eslaiul Joere (b9, Jol b9,

Sl 3 ol ans, wb dyal s o &y gai)]

Olgrms 1) ;I8 (69959 e &ygan] o aS wili oo 'S oo HlegS )T S LiINPUL U Sl eolatul ygn i,

Al e SO AL L sae S S o wiS o Al

Yy



;e
>>s=input(‘Please answer Yes or No:’)  Jol &9,

Please answer Yes or No: ‘No’

No

>>s=input(‘Please answer Yes or No:’,’s’)  pgo s,

Please answer Yes or No: No
s:

No

Loz, b IS adlys polo ~A-F

WlopSigo jb  Cppai] jfy0 5 ) Adl LS 4L, 50 45T g0 stremp(s1,s2)
A o e Sy S o [y LS, S Sy slai upper

S g0 e Sop8 Iy 4 ], 4Ly SO Sy olo lower

(EOde AL, 4 ode Lo num?2str

ode 4 (gode AL, st str2num

iy olae I s pilo Jyks mat2str

Al o 0,y 4Ly &y 45 lio I iloyS o)t eval

Y¥f



e
>> a=input(‘Enter <a> value=‘); enter <a> value= 12

>> disp([‘You number is’, num2str(a), . Thank you!’]);

Your numberis 12 . Thank youl!

Yo
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e jo b yd Ol jgins g ladal> sl oolatul
for aal>—\-0

il 25 g iy fOr ail> IS IS
for jate pl= gg,5 sae : bk oae
Sl g
end

ol lgiw 5 (o LSS e 40 g ab walg 1 SG ead atuine al,l slpsie Sloss 4 548 adl> O jganl jo

8,8 aales 1 EX e yo o )
A=0;

for n=1:20

A=A+n; 0,5 50 )13 B g A psie ;0 g oad gz Ksea LY BV slael Jlio ol jo

End

A=0;

for n=1:2:20

s olacl ogs g 05 o )lF A Lsie D gead zez @2 LY BV 58 olael Jlo ol o
A=A+n;

gl g0 00l Lisled

disp(A)

End
Ty



: While aal> -Y-0

S8 oS o ooliiul adls ol 51 wio 57 1SS pols b pd ()18 U jsies Wiz b Sy peslst a5 (60l 5o
el 5 O,9a While dil> IS
while L,
Sl ygiwd
end
A alss LS5 sl L3, ead S5 b aSile) b 568 adl>
;e
a=1;
while a<=10

a=a+l;

disp(a) g o 1S5 il sl oogw s Ve 5l 5 nsoe 4@ piie aS Sley b Jlie ol o

end

b=a

YA



if-else-end Lo -Y-0

oolaiwl I Sgb 5l wgis 1>l (LSG) cols Lo og )8 Sige 0 des sz L SO pudlyse o,
il 225 Opgar jotws cnl lesliinl (IS S oS (o0
if VL,
Sl giws
elseif v L,
Sl ygiawd

elseif ...

else
Ol g
end;
:Jlo
if a>10
X=1;

elseif a<5

X=2; 0 5l 525 A4S Sy00,0 5 ) plp X jlade al Ve sae )l 55,0 a e 51 Jle ol o

Mdﬁ‘?vr"fxﬂm u)g..a.ub,..c )QSY ﬁ‘ﬁx)‘..\fu ..\...ul.a




switch-case sl -Y-¢

SEalo 5l eolawl &jgo ol jo e plxil calize Gldas e 3l el polie gl 4 pudlgsy oS o

ol cwlin 3
switch s 6
Case )\ jlaas
Sl giwd
Case Y jlaas
Sl giwd
Case Y laas
Sy giwd
otherwise
Sl gt

end;

f.



Hgd s 5l aal g gll O jgan! o .cwSs | for L while aal> G lgs o break jgiws baiss

8L sl dalol dal> 5l

S )] e ile G &5 dipis (5 ol Jlio

295 00l ioled o yilo J5T— ]

oo Liwled [, cudto (slacl-o
JEv- %} w.:[o.v /) a0 slac/ -z

clc

A=input ('Please insert Matrix ?'");
[m,n]=size (A);

total=m*n;

disp('-Al1l Mtrix for show---—-——------"------—- ")
% All Mtrix for show

for k=1l:total

str=["'"Num ' , num2str(k) , ':' , num2str(A(k))];
disp(str);

end

disp('-Positive Mtrix-------—-----—---—-——-—-—— ")

% Positive Mtrix
for k=l:total
if A(k)>0
str2=["Num ' , num2str(k) , ':' , num2str(A(k))];
disp(str2);
end
end
disp('-Negative Mtrix—--—-—-——--—-—-—-=-—————-————— ")
% Negative Mtrix
for k=l:total
if A(k)<O0
str3=["Num ' , num2str(k) , ':' , num2str(A(k))];
disp(str3);
end
end

f\



by (9,>

Please insert Matrix? [234-40-8]

-All Mtrix for show------------------

Num 1:2

Num 2:3

Num 3:4

Num 4:-4

Num 5:0

Num 6:-8

-Positive Mtrix

Num 1:2

Num 2:3

Num 3:4

-Negative Mtrix
Num 4:-4

Num 6:-8

1 o0 plil While ail> L 1, 545 4ol il Coond: Jlio
clc

A=input ('Please insert Matrix ?2');
[m,n]=size (A);

total=m*n;

f=1;

disp('-All Mtrix for show---—-——------------—- ")
% All Mtrix for show

while total>0

str=["Num ' , num2str(f) , ':' , num2str(A(f))];
disp(str);

f=f+1;

total=total-1;

end

FY



b loyio sl 4 5 SIS do ] jho i slacl sl 5 45,5 ], o pile G 45 dwsts (5 dolipy  JLe

il g,/ 50ue ) iy

clc

A=input ('Please insert Matrix ?'");
[m,n]=size (A);

total=m*n;

a=0;

for i=l:total

if A(1i)~=0

A(1)=0;
else Please insert Matrix ?2[2 3 4 -4 0 -8]
=g+1;
2(?)=q° 0 0 0 0 1 0
end
end
disp (A)
m 1
00,5 dewlo A5 o i M )y 0,5 45 (¢ ,/ddo 40 azgi L, nF=1;; & s g (g Aol 2 Jlio
Mduu&vj
clc
m=input ('insert final point?'");
s=0;
for i=1l:m
s=s+1/1;
end insert final point? 5
disp (s)
2.2833
o0 ioled g oloo] s yilo SO 0, AL ) Cpd Jodo & dewn ot (g dolip ;L
clc
n=0; 1 2 3 4 5
for i=1:5
for j=1:5 2 4 6 8 10
n(i,Jj)=i*j;
end 3 6 9 12 15
end
disp (n) 4 38 12 16 20
5 10 15 20 25

FY



W o )5 2] LSS e 5 (s S 0 bl (v 0 ]y e SO 0 z) AT A st (5T ol e
G0 £5) 5 S )5l (sode oylgo el 0g Cute Sypo 0 SUIS Glxiel |y (6,500 de sl o LT

"“‘3["""6“’))? /)

clc
num=0;
rep='yes';
while rep =='yes'
num=input ('input 1 number>0=2");
if mod (num, 2)==0
disp ('number is even')

else
disp ('number is odd')
end
rep=input ('Try Again? (yes or no) ','s'");

end

121



wolad Lo S Joleo ]y o0ds 00l 040 45 s g (5 Aol Jlis

A B C D E F
20-18 18-16 16-14 14-12 12-10 <10
Jﬁ‘ J> o|)

n=input ('number=2");

status=[n>=18&n<=20 n>=16&n<=18 n>=14&n<=16

n>=12&n<=14 n>=10&n<=12 n<1l0];

g=find(status==1);

switch g
case 1
disp('A'")
case 2
disp('B")
case 3
disp('C")
case 4
disp('D")
case b
disp('E")
case 6
disp('F")
end

A
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Com Sl Sl sl milgy 5l oolanwl (gLl YV-F

ForpelS alddl> p3 pgxddpo ¥

S8l Slebhl aSlIl> jo Wgd oo 1)) g ool LLalS LSS Lol sl jo o ,Sel sLbls M 5 algs
S8l GlebB L alin ;o milsi slyal cop iul38l el ol (] 50,8 oo 121 5 blolS Hlaw 4 o

Dy s

&l G5 slad IS sk g wisd e Sy alibl> Sl T szl (Ll 5l e @l 50 ead iy ya gl i

S g oolazl ¢3|93 3!

Olpse oty a4 K0 lo a el sad Aty wilgs 5l eolatul b ol slalplass 5 cdie Lol &l jgiws :S]
el pal Crmon 0933] 1 a0 @i 5l degemme SO g b 1) 0)l d92g e po pol> e j0 a5 olesbl
b Axwg (6 Kot Copw b (8 5 ol alide laail) jo Cdie Gl bl asldS ans o a5 cul ouls

a3 olmy) ogms ~Y-$

£oy5 FUNCHION uulS aalS L sl oy Jsl Sl a8 coul 5T M LG G 5 ol S o ol alis Lo

] ) O g QT S IS as 3,15 (63459 @}LQL;: 5 gl g0
function &b >5,5 = &b oL (b 599,9)

Lo (6399 595 » Slawloxs plox

&b (29,5 moad dwle Sialed sl a5 ol &l

\ A4



&y 9,50 50 SIS -F-F

Sl RS il oo @l Cul (oolod jganl 0 08 el B Syl G Ol e S 0 B
el g3 5 LB LB ol 5 2,5 5l b oy s Lol s
] 6)5)“5 05.».: < Mg.’ é-’l-’ 5o as @‘)Wd LSALQJ LSLQ""‘ 39 G) )‘ oslaiul |

Pritive L osas sl ,aie Mol j0)s,las Workspace 4 bls,l 5 wgd cod aslil g iy

(:...

3, 5l ol 4 aS (s LS 5,5 solatul lg5 co omag aslip laylpl oled 5l Al iy e )0 M

..&.’9..» < 0)‘9 ﬁ)lS .Ia.sz > 59959 )lS d“d&‘." QLQ@ 5O ‘f) el input

o9 arlys Lads b pb ylos & g0 4 b1 pb aS 0o wles (g5l 0,38 s o 0 al iy 5l oy W

DB sl g b ) ol

SRSl s (25 F Sl e Ml e oy

A5 deeolons [y LT s lols 5 425,51 alaii g Sl 45 ISt ol L oo st ol o Lo

function u=dist (x1,v1l,x2,vy2) >> dist (1,1, 3,3)
dx=x2-x1;
dy=y2-vy1l; ans =

u=sqgrt (dx"2+dy"2) ;
2.8284

A



F b el Jol5 oue o 45 S Lamio g 45,5 [, oae G 5 Complete b b aesso b ;o

£ olo ale ppiio Jlio cshukil ply 5055 b Linls dule ppuio foaze 45 Cal ol goe : losal)

function d=Compelete (n)
s=0;
for i=1:n-1

if mod(n,i)==0

s=s+1i;

end
gnd >> Compelete (6)
if n==s

show="Number is Compelete!'; ans =
else

show="Number is not Compelete!’'; Number is Compelete!
end
d=show;

function [u,w]=dist2(x1l,vyl,x2,vy2) >> [a,b]=dist2(1,1,3,3)
u=sqgrt ((x2-x1) "2+ (y2-y1l)"2);
w=atan ((y2-y1l)/ (x2-x1)); a =
OM—‘ Cewds LA, o p wals
PORTD TR I 2.8284
b =
0.7854
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G 99 Sl,logas

plot xb-\-v
S s
plot (x1,y1,’ S abaiiceen 5, X2,Y2, ' S5 alaiipuns 55 enr)
abii | oled Wldg =
ki
bl o
Pty X
Wlal vwalle +
plot js S5y Slby 8 i &
o 3 .-
gl b E’J g pa i Oy 2
(1
- (Wb a) edts ° ok -
3 r
o (mbobo)ida v o2
CEVEYS (il b s ) lie = i hs -,
S (wz o)l < ks -
LTV . .
" webigefs P b e g iy (M)
u..uIJl_MlJliu h
Vi al
plot(x,y,'r":

M



s
>> x= linspace(0,2*pi, 30); y= sin(x);

>> plot(x,y);

-0.2 -

0.4 e

-0.6 ~ -

-0.8 -

-3 3
o Lo pos [? T3 ) ol 0 X colpb b o Jlio

>> x=-3*pi/2 : pi/100 : 3*pi/2;  x10"

>> y=tan(x); ol

>> plot(x,y) ol

oy



b ol 0 i Jloges 5 428,85 10,05 1 |y g dolS 5 iy gl 5 4yl Sty 45 50 (f ol o ke

Jm[zo/)ow odﬁﬂwj od;fo..w) LJ["’) e

Vo 4.33‘)’
X X-Max

Wl gedai [y T Sy Gl o s (slpdao S b eoss Sl Oausl; 3V S b g by 5T

0,8 poj o 0ybgo Wby b uiS o Jobo a5 oy o)

_ 2vysin6

tg = P

o 0940 Cdlwo T

Xmax = Votg COSO

i) o jl o5 alols-1

1
y(t) = vyt sin — Egt2

oy



cle

vo=input('initial velocity (Vo)=?');
theta=input('angle =? (Degrees)');
g=input('g=?");

th=theta*pi/180;

tg=2*vo*sin(th)/g;

initial velocity (Vo)=? 2
xmax=vo*tg*cos(th);
launch angle =? (Degrees) 45
tvec=linspace(0,tg,50);

g=710
y=vo*sin(th)*tvec-1/2*g*tvec."2; g
disp(‘tg=") 0.2828
disp(tg) xmax is =
disp('xmax is =) 0.4000
disp(xmax)
plot(tvec,y)

0.1

0.08

0.08 -

0.04

0.02

-0.02 : ; :
1] 0.05 0.1 015 nz 0.25 0.3 0.35

Of



JS8 0y G 5o e loged dizr o, V-V
5,5 solazl sSUbPlOt &b 5 e co (it iz a4y JSb 0,50 o glaies
S5 s
subplot( m ,n, p)
s el 6yl i olads Py woses sl olawi Nl cletsn slaw M alal, ol o
Higdioo (hled (S D)ga ladls b aales Jlesl ol P (e 5o j5ms (ol jlan (corn 5
S oo Ut el e & jpan] 1é 50 wSLM*N ) o wl P laie a5 canl Sl
s
>> x=linspace(0,2*pi,30);
>> subplot(2,2,1);plot(x,sin(x));
>> subplot(2,2,2);plot(x,cos(x));
>> subplot(2,2,3);plot(x,tan(x));

>> subplot(2,2,4);plot(x,sin(x)+cos(x));

1 1
0.5 0.5
0 0
-0.5r -0.5¢
-1 1
0 2 4 6 8 0 2 4 6 8
20 15
1
10
0.5
0 0
-0.5¢
-10
-1
-20 -1.5
0 2 4 6 8 0 2 4 6 8
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Olse 5 (63908 5 (Bl s 970 (5)0F iz Y-V

5,5 oolinl Xlabel, ylabel , title xlgs 5l lgs oo jloges Glp Hlore sl g o jgore (6,108 oz o jglaie
>> xlabel(’ o as, SO);
>> ylabel(’ oo as, K);

>> title(” o as, °);

PSURILICINCY Pl o] (o] aYCORR RSV RUCHRRIN| JUERNVIV- WOy P PRV JPOUNSS S AN P SR JYC SRR
00,5 oolital Sl jgis ol 5 wb alolisl oo

S IS8 0y sbml -V

W yge 5 90, S oy plea o (S jloses (3l s Jlaged e Clle o (2R Ojsa

oS oo ool figure joiws 5l wgh ey allas S slae iy 4o loges diz aualgsy

>> figure;

5355 w5 iy 51 55 sukne oz 5 00l dpur UKD 2y S o 8550 Sl y5ius

clc
x=[0:10:90];
y=sin (x);
z=Cos (x) ;

figure;

plot (x,vVy);

title('Sin diagram');
xlabel ('x"');

ylabel ('y'");

figure;

plot(x,z);

title('Cos diagram');
xlabel ('x");
ylabel('y');

I



Noged &y (e (334380 -O-Y
22,8 Aol Jlogas a1y e yls5 o tOXE wlgs 5l oolazul b

>> text(x,y,” oo ais)’)

0,5 Ll uslo b (s |y e 4y 68,3 el 45 amo o ojla] ol jetass

File Edit View Inset Tools Desktop Window Help u

clc NEde b RAODEL- 2| 0E) D
x=(0:10:90) ; Sin & Cos Functions
y=sin (x); 1 Ees— ' ' '
_ . Sin
z=cos (x) ; 08 o

0.6} .
plot(x,y, 'r',x,2,'9g");

0.4f -
title('Sin & Cos Functions'); » 02r .
xlabel ('x"); S .

} o Ofsin d

ylabel ('Sin & Cos'"); S

legend('Sin', "Cos'") ; 02t _
text (0,0, 'Sin'");
text (0,1, 'Cos'");

0.4}

06} 1

08} -

_f L L L L 1 L
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

oy



L emsleoswsses MATLAB el

:Lg)l.n] L_SLQ)L)}AJ

&l o 13905 Bar

S o paw) |) Ao gamme SO (5l Ao Y13 g0 gims (il
>>a=rand(1,100);
>>bar(a)

98 Jsges  Hist
- 3Ss oy |) 4o gomme 4 by po p1)S glstt 1350

==g=rand(1,100);
==hist(a)

oA



¢l 4 Jlages stairs
>>a=rand(50,1);
>>stairs(a)
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e yo Glalezraiz Sy -1 -A
Dgdige By gyl oy S by glalezr wir S e o
p=x"+2x-3 e
>>p=[12-3]
@laboz Wiz slaaly ) (286 -V-A
05T sy |y glalor stz Sy gloady, olgi oo FOOLS mbs 5l oolizul L
e

>> r=roots(p)

Oelraiy ) sl eolaiwl b glabezais SO 8L -Y-A
gl (xS S P )|.>J.3 S5 O gl b 6‘4.1&? NVES GLQM) 6“"1"’"'\"-" S¢> > 2 S5

>> r=['31114]

>> p=poly(r)
p =
1 -2 -11 12 p=x"-2x®-11x*+12

4]



lglaloz iz oy —F-A

5,5 oolawl CONV b 5l les oo Slabes Wiz 50 o Hslaias
s
>>a=[1234];b=[14916];
>> c=conv(a, b)
c=
162050 75 84 64
kelabozraiz 3,85 9 gozr -0-A

Db po3l Sy o 1wl ok m 5loy 90 ol Wb o) 3,85 b mex 0aSo L) loy g0 plety aSil sl
o2 Slalax wiz go B ol j1,8 a0 b ply pgo auiz o 1) o)ls 5924 L@‘.,Tc\lp w5l Sy L as olhs
iyl Job

e
>>pl=[453 2]
>>p2=[05 2 0]
>>p_sum=pl+p2
p_sum=

4105 2

41



LQJ:LLQ} > p...m.a.: -7-A

P9 45 0 S o Zar OlesSyl 50 @b ! 05 el K0Sy ) lalezaiz 90 ol e deCONV £ L
392 38095 et odilenl (090 9 CeonS )l

>>3=[123456];

>>b=[2 3 4];

>>[q,r] =deconv(a,b)

q=

0.5000 0.2500 0.1250 1.3125
r=

0 0 0 0 0.5625 0.7500
Slabozaiz giie V-1
3y5] G |y slabem iz SO Gline olg oo pOlyder L 5l eolatul b
e
>>g=[16204869 72 44]
>> h= polyder(g)
h=

6 30 80 144 138 72

Y



lalazsiz dpulos —A- 1 -
5,5 ooliil g3 o POIYVAl s 5l Al aiz b Sy 45 glalozaiz pyolie dule jgliios

==a=[12 3];
=>polyval(a,2)

Ans=
11
e Gl B danloma X=2 (gljl 4 X"2+2%Fx+3 dslea

16l y b ol o

Sz ool Sloslre 51 6k Lol ouidls 555 (g0ue gl yicio 5 (g00e adlsi b bxiy] b og3> (sl |

g oo plml 6 el )b

Soga Y g X pie 59 gl ol 5l eolaial iy, 05d oo oolaiwl SYM jgiws 5l B> paie SO iy a5 gl

>> x= sym(‘x’);

)
>>y=sym(y’);

Lg;l.o\)[gf L;Lm 6‘ 4.1.«>A..~> a>-A-\)

g oo ooliza] lIMit b/ o dlo> iz alo s,
Limit( s wlb &)le, (s pSu> iio, d> dewlno dbai))
sinx

>>limit (sin(x)/x,x,0)

ans=1

41



e o plmil 1) plool @) ol pe 955 e il o Sledy30 shylo 9 51
>> x=sym('x');
>>|imit(1/x,x,+inf)
ans=0

6).';.9‘)[.& sl Lg‘ 414.‘>A.~.‘> Lél.&.o—/\—\\'

diffl el be, (s Grio poiie, (Gttio )
>> x=sym('x');

r=1*x"3+6*x"2+20*x+48;

>> diff(r,x,1)

ans =

3*x"2 + 12*x + 20

>> diff(r,x,2)

ans =

6*x + 12
LS'):“")l?,. L§L"° 6‘ c\lwd..o- J‘;&J‘—‘\—\\”

359] e |y slabos iz SO 1L olg5 oo pOIYINE b 51 eolaul L

int( s b & le, 5085 JSK0l i, oba>, Youa>)

4



s
>> x=sym('x');

>> int(x"2,x)

ans =

x"3/3

>> Syms X;

>> b=int(sin(x),x,pi/2,pi)

>>Ssyms w;
>> int(exp(w),w,0,2)
ans =
exp(2) - 1
solve ab-a-1¥

Slgeals 18 o bty sl &l ab ol s 050 (oo oolaiwl c¥olae J> (5l 0,15 b ol 5
.ﬁ@&bﬁbb‘&%w}ﬁb

Solve( s elb &le, yuite ab)

44



e
>>solve (2*x+8,x)
ans=-4
>>solve(x 2*y-5*y+6,y)
ans=

-6/ (xA2-5)

Y
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polyfit &b - v o3, 1-9

Sldos vz &b oyl .o)jT Cawdy |y aats iz 5l 00s, 35 e (p e Olei o0 polyfit &b sl eolaiul b
1l 25 Dz @l Gl ool (IS JSE Wil S e Sl (25 OlesS T i |y 358 (s B
P= polyfit(x, y, n)
el sllas glalozaiz az 0 N g pgles LY o X calayl, oyl o a5
e
>>x=[1257]; y=[10 22 48 75];
>> p= polyfit(x,y,1)

p=  10.45 -0.4396

#4



e

»x=[1 2 3 4 5];
»y=[5.5 43.1 128 290.7 498.4];

G9d bLE (o J1 45 WS (0 dpilime |y g dz o gl Aoz iz (g il ) g
2,35 oo
» p=polyfit{xy,3)

p:
-0.1917 31.5821 -60.3262 35.3400

»x2=1:.1:5;
» y2=polyval(p,x2}):
» plotix,y,'o'x2,y2)

E B B B E E B
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interpl b o SO Slig,o -¥-14

SR 0ad Gijln (Goie (g95 p adgl Bl 993 Legyl (e (2310 p0 &5 cl Gl Gl b by e gl
sheslawl L5 IS aiil so (2ldgye sl eolaiwl 050 gizmie 3l o2 adgl bl olag,e yo Ll o5l

il 5 Oy interpl &b
y_new = interpl (x, y, x_new, [‘method’])

V_NEW 5 wiss s, ol Y molie sl o8 conl X 51 (s polie X_NEW adsl Llis Xy alul, cpl s a5
ML» ) ).’JLO.A )l L.s'i‘ A)‘y‘s& methOd -.\a.wl."so AW L_S'fLﬁ‘;ﬁ)“) )JQLO.A

'

'nearest‘,' linear, spline,'  pchip,' cubic’,  ‘cubic5V’

>>h=1:12;
>>temps = [589 15 2529 31 30 22 25 27 24);
>> plot ( h, temps); % 5450 00, G Jas  olig o Mes
>>h _new=1.5;
>>t_new = interpl(h, temps, h_new)
t_new=
6.5;
>>h new2=1:0.1:12;
>>t_new?2 = interpl(h, temps, h_new2);

>> plot( h, temps, “*’, h_new2, t_new2);

N4



>>t_spline = interpl(h, temps, h_new2, ‘spline’);

>> plot(h , temps, *’, h_new2 , t_spline);

\Al



L emsleoswsses MATLAB el

interp2 &b :san g0 olig e -¥-1

s 5l slial S S
z_new = interp2(x, y, z, x_new, y_new, [‘method’])

‘nearest’, 'linear’, 'spline’ , 'cubic’

;e
>>w=1:5; d=1:3;
>>1=[8281808284
79 63616581
84 84 82 85 86];
>>w_new =1:0.1:5;
>>d _new =1:0.1:3;
>>t_new = interp2(w, d’, t, w_new, d_new’, cubic’);
>> mesh(w,d,t);

>> figure;mesh(w_new,d_new,t_new)

vy
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plot3 &b - slas slpes -V-) -

&b cpl 5l eoliiwl og, 0,5 e yd (Gamdw lad o 1) ove SO les oo cidie Ho PlOE3 &b 5l oolaul L

sl 55 s o 0 des 4 i yo gl5L Sl > sl plot sl Al L

S bl Eled b 8 G oy Sl
]
x=t
< y=sin(t) teR

z=cos(t)

\

>>t=0: pi/50:10*pi;

>>plot3(sin(t) , cos(t), t); xlabel(‘sin(x)’); ylabel(‘cos(x)’); zlabel(‘x’)

40
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VS 4.35|)' 5=V

Ol oo VIEW jgiws leolaiwl L L g cdie S5 0,2 ;2 (59, »» ROtate 3D (5,lad aaSs 5l solatal b
slas o olg o Camera Motion slagis ) 5l eolew! L TOOIS (s9i0 j0 crizman ls 1 |y auo agl;

.o; C,S)} Godw
1] ) Q)s..a_) VieW )51...00 )‘ oolaw! 615 Ji.u
view([az, el])

Ll Y j9mma ke [iSu g XY Ao do Camd ()90 dgl; e o €l gaz alaly opl o a8

mesh, meshc, meshz wlg :slasis sla logei-Y-1)

Oypa Mesh &b 5l oslatul IS JSi.8,5 bl (6,85 Wslased zobaw lgoe alys cnl 5l oolaul L

mesh(x,y,z)

G 90w yle S Z a5 cawl p3Y cplpln il o Y 9 X e st 5l ot g0 (b Z alail, pl g0 a8

o BbY g X il X polic slowi b plp iolgigiw olaws g Y jolic slaws b ol ol slolaw slaas a5 aib
Soaw Oygar Y oy polic slass 4 X lo a5 O jganay wil 58 ampd (ol yle ailyy oo ax 3T ol

pedlo dapd G ple 99 Sypanl 0 a5 005 IS Sste Djpa X polie Slasi a Y o g 05l LSS
o0 ool 1) Joe onl wilg oo meshgrid ol .l

[x_new,y_new]=meshgrid(x,y);
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>> [X ,y,z]: peak5(30)’
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r=sqrt(X*2 + Y2) 5 z=sin(r)/r Jso 5 4 (suw 50 ol <G o, o Jlio

>>x=-7.5:0.5:7.5; y=x;
>> [x_new,y_new]=meshgrid(x,y);
>>r=sqrt(x_new.”2 +y_new."2) + eps;

>>z=sin(r) ./ r; mesh(x_new,y_new, z) L: mesh(x,y,z);
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